

厦门集美区侨联 举办为归侨侨眷赠

联携手侨英街道侨联和嘉庚文化 陈列馆、张家两故居,联合举办为 归侨侨眷赠春联活动,将楹联文 化、书法艺术送到侨胞手上,为即 将来临的新春佳节增添了浓浓的 喜庆氛围。

当天上午,集美区侨联主席 陈群英, 侨英街道统战委员、副 主任刘黎鹏,嘉庚文化陈列馆馆 长、张家两故居管理者张俊平及 闻讯而来的归侨侨眷,早早来到 爱国侨领张家两的故居,热情欢 迎中国佛学书画家协会会长童 朝会及书法爱好者们,拉开了活 动的帷幕。

纸一砚谱写美好祝福。书法家和 书法爱好者铺展红联纸,蘸饱笔 墨,洋洋洒洒,挥豪泼墨,一幅幅 寓意吉祥的春联便在笔下-就,让前来领取春联的归侨侨眷 带着美好期愿和祝福喜悦而归。

"一横一竖,一撇一捺,都蕴 含了中华民族优秀传统文化,手 写春联更是一种文化传承,不仅 让我们留住过往的记忆, 倍加珍 惜和感恩当今的和平盛世, 更饱 含了党和政府对我们侨胞的关心 与祝福",87岁的老侨眷康秀鸾接 过春联时,发自内心地感慨。

(王昌泽 卢诗棋)

鼓浪屿侨联举办侨界新春联谊会

心圆。1月13日,鼓浪屿侨联举办侨 界新春联谊餐叙会。近百位侨界朋 友怀着喜悦与期来到会场,与老友 新朋畅叙友情。

活动现场, 鼓浪屿侨联主席许 ·心简要向大家介绍了鼓浪屿侨联 近年来所获得的"中国华侨国际文 化交流基地""中国侨联联谊联络部 基层联系点"以及多个中国侨联、福 建省侨联所评的"优秀侨胞之家"等 先进荣誉,表示这是鼓浪屿侨界共 同努力得来的荣誉,是各级侨联对 鼓浪屿侨界大家庭的肯定。希望在

力把这个大家庭做得更好。随后,他 代表鼓浪屿侨联向广大侨家人送上 新春的祝福。

侨友们十分珍惜这个"侨家大 团圆"聚会,大家热情洋溢,相互祝 福。旅居加拿大87岁的张承志老师 回厦探亲,接到邀请,便在家人及多 位侨友的助力下,坐着轮椅专程前 来赴会。"侨青会"的青年侨友们也 首次在鼓浪屿侨界"团圆会"上集 体亮相,带来了一股热情活力,会 场里充满了欢声笑语。

(来源:思明侨联)

凝聚侨心 薪火相传

厦门缅甸归侨联谊会举办迎新春座谈会

1月13日,厦门缅甸归侨 联谊会(简称"缅联会")举办迎 新春座谈会,邀请新老理事与 会员们欢聚一堂,分享过去一 年缅联会的工作成果,展望新 一年的工作计划。市侨联原主 席、缅联会名誉会长王德贤,缅 联会永远会长陈汀阳, 致公党 厦门市委原副主委、第六届会 长王起鹍等受邀出席座谈会。 座谈会由缅联会副会长兼秘书 长曾素琼主持。

缅联会会长胡纵衡作 2023 年工作总结报告。他表示,第 九届理监事会成立后,在老理 事们的"传帮带"下,缅联会坚 持不懈传承和弘扬"以爱心之 情感、细心之服务、热心无私 之奉献"的精神,有条不紊、扎 扎实实开展会务工作,圆满完 成 2023 年度各项任务。新的 一年, 缅联会将继续努力,进 一步加强组织建设,以老带 新、薪火相传,凝聚侨心、汇集 侨智侨力、维护侨益,更好地 为缅甸归侨侨眷服务,与大家 同心共圆中国梦

陈汀阳回顾起对缅联会 老胞波的慰问工作。他表示, 慰问工作中遇到不少困难, 也遇到独居老人不愿开门的 情况。他耐心地用缅语与对 方沟通,唤起老人对亲人的 情感,终于把慰问金送到老 人手中,老人也觉得非常开 心和温暖。



王德贤说,做侨的工作要 对侨有情怀,要用心、用情为 侨服务。各联谊会做了很多有 意义的工作,是市侨联基层工 作的延伸。他嘱咐新一届的理 事会要秉持缅联会"传帮带" 的优良传统,让缅联会精神代 代相传。

厦大教授、老理事洪成得 说,缅联会是他的"家",他虽 年事已高,身体状况欠佳,但 拄着拐杖也仍要来参加"家" 里活动,与"家人"相见,分外 开心快乐。

文体部老部长黄振才一 直非常关心缅联会的工作,他 表示新一届理事会成立后, 2023年举办了两场大型活动, 彰显缅联会薪火相传的精神。 新一届的年轻团队会越做越 好,在此为他们加油鼓劲。

此次座谈会,有些老理事 尽管已出行不便,仍然克服困 难出席了座谈会,向新一届的 常务理事们传授宝贵经验,并 结合他们多年服务侨友的心 得,提醒新理事们需要更多地 关心孤弱老胞波们的生活。一 句电话问候,或是一次非正式 的拜访,都能给胞波们带去缅 联会的温暖,增加胞波们的归

座谈会现场处处洋溢着 温馨融洽的氛围,欢声笑语不 断。过去一年的工作成果,离 不开各位老理事的悉心指导, 以及前辈们的智慧与辛勤付 出。展望新的一年,任重而道 远,新理事们将继续秉持前辈 们的优良传统,坚定信心、勇 于创新,团结协作、携手共进, 共同推动团队的进步和发展, 更好地凝聚侨心侨力,为缅甸 归侨侨眷服务,让缅联会继续 成为胞波们的家园,让这份大 爱得以延续。

凝心聚力 再创辉煌

厦门侨友艺术团举办喜迎 2024 年新春暨建团 25 周年庆贺联欢会

本报讯(记者 黄佳畅 张倩慧)

1月13日,厦门侨友艺术团举办 喜迎 2024 年新春暨建团 25 周年 庆贺联欢会。市侨联基层工作部 部长朱长虎及各归侨联谊会侨 友、社会各界人士、侨友艺术团成 员等近百人参加活动。大家分享 侨友艺术团建团 25 周年的一路 成长, 欣赏侨友们带来的精彩节 目,共度难忘的欢乐时光。

厦门侨友艺术团团长任洁表 示,厦门侨友艺术团建团以来, 排演各类精彩演出,获得各级组 织的各类比赛奖项20余次,展现 归侨侨眷们爱党、爱国、爱乡、爱 民之情;深入基层奉献爱心,通过 群众喜闻乐见的表演形式宣传党 的路线、方针、政策,受到大家的 喜爱与欢迎;组织各项丰富活 动,为侨友会员庆生、组织集体 出游、举办传统节庆活动等,为

侨友会员们送上温暖与关怀;联 欢共演增进友谊,与泰国、新加 坡等国家及中国香港、台湾地区 等地多个艺术团体联欢同演,弘 扬优秀传统文化,增进彼此联络 联谊。在新的一年里,侨友艺术 团要继续把宣传、教育、引导和 服务群众结合起来,在新的起点 上砥砺奋进,上下一心,凝心聚 力,再创辉煌。

厦门缅甸归侨联谊会永远会 长陈汀阳与鼓浪屿街道侨联主席 许一心发来贺词,祝福大家新春 快乐、阖家幸福,祝侨友艺术团越 来越好,新年更上一层楼,为厦门 侨界对外文化交流联谊做出更大 贡献。侨友代表们也陆续上台发 表自己的祝福及感言。

演出在众人的期待中拉开帷 幕。优美华丽、寄托着爱国之情的 舞蹈《祖国颂》,满含深情、赞颂祖



国大好河山的演唱《我爱你塞北 的雪》,曲风多样、充满异域风情 的小组唱《莎里南蒂》《哎哟妈 妈》,意韵悠长、令人陶醉的陶笛 演奏《桑塔露琪亚》……12个精

彩纷呈的节目让大家连连鼓掌叫 好,烘托出欢乐的节日氛围,为新 一年涂抹出绚丽的光景。

参与活动的侨友们纷纷表 示, 侨友艺术团是一个温暖有爱 的大家庭, 也是热爱艺术的侨友 们共展才华的舞台。此次的联欢 庆典为大家带来了一场视听盛 宴, 共祝侨友艺术团在新的一年 勇攀高峰、再创佳绩。





